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ARBETSBLAD 28

Negativa tal
1	 Vilket av talen i rutan är	  –9           –2           0           –5           –1

a)  störst ________	 b)  minst _______	 c)  näst störst _______

2	 Hur mycket har temperaturen ändrats?
	 a)	 b)

	       

  

	       

  

 	      Temperaturen har stigit ___________	 Temperaturen har sjunkit ____________

3	 Vilket tal är 

a)  3 större än –1 _______	 b)  3 mindre än –1 _______

4	 Vilket tal ligger mitt emellan

a)  –2 och 8 _________	 b)  –9 och –1 _________

Vilka gradtal saknas?
5	 		  6

     

Temp är

5 °C

–5 °C

Temp sjunker

8 °C

5 °C

Temp blir

–2 °C

–11 °C

a)

b)

c)

7	 a)  4 – 7 = _____	 b)  –1 – 4 = _____	 c)  –3 + 7 = _____

8	 a)  –5 + 2 = _____	 b)  –7 – 2 = _____	 c)  2 – 9 = _____

Temp är

–3 °C

–8 °C

Temp stiger

8 °C

4 °C

Temp blir

–1 °C

1 °C

a)

b)

c)
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ARBETSBLAD 28 - FACIT

Negativa tal

1	 a) 0
	 b) –9 
	 c) –1

2	 a) 15 °C
	 b) 10 °C

3	 a) 2
	 b) –4

4	 a) 3
	 b) –5

5	 a) –3 °C
	 b) 3 °C
	 c) 6 °C

6	 a) 5 °C
	 b) –5 °C
	 c) 9 °C

7	 a) –3
	 b) –5
	 c) 4

8	 a) –3
	 b) –9
	 c) –7


